

Москва

3 июля 1960  
Газета № 1760

## Гости из Новосибирска

В связи с пятнадцатилетием Новосибирского государственного театра оперы и балета в Москве организируются гастрольные выезды этого коллектива. Директор-распорядитель театра А. И. Грантовский в беседе с корреспондентом «Труда» сказал:

— В столицу приезжают 370 артистов театра и тридцать учащихся хореографического училища. Мы покажем оперы «Князь Игорь» А. Бородина, «Дон-Карлос» Д. Верди, «Девушка с Запада» Д. Пуччини, «В бурю» Т. Хренникова, «Ермак» А. Касьянова, «Овод» А. Спадавеккиа и «Ее падчерица» Л. Яначека. Новосибирцы также покажут москвичам четыре лучших балетных спектакля — «Каменный цветок» С. Прокофьева, «Тарас Бульба» В. Соловьева-Седого, «Жизель» А. Адана и «Драгоценный фонарь лотоса» Чжан Сяо-ху.